

商务部四项措施 保障中秋国庆市场供应

证券时报记者 许岩

本报讯 日前,商务部已会同有关部门组织投放24万吨中央储备猪肉,向新疆市场投放500吨中央储备活羊...

一是积极组织货源,保障市场供应。认真核查粮、油、肉、蛋、菜等生活必需品市场供求状况...

二是排查安全隐患,确保流通安全。在节前对商场、超市、批发市场、集贸市场等生产经营场所进行安全隐患排查...

三是加大促销力度,积极扩大消费。在中秋、国庆旺销时段,围绕餐饮、家电、服装、汽车、旅游等消费热点...

四是加强市场监测,及时反映情况。启动生活必需品市场监测日报制度,及时了解市场供求和销售动向...

8月份北京个人房贷环比增长逾2倍

证券时报记者 张达

本报讯 央行营业管理部昨日公布的8月份北京市金融运行数据显示,在7月创出年内新低,行业排名由首位降至第五位后,北京房地产业新增贷款在8月明显增加...

数据显示,8月份,北京市人民币贷款增加344.4亿元,前8个月累计增加2578.5亿元,余额同比增长13.7%...

值得注意的是,从新增贷款投向看,房地产业新增贷款在7月创出年内新低,从以往的首位降至第五后,在8月份又重新回到首位...

(不含票据融资和委托贷款)前5位的行业分别是:房地产业增加77.8亿元,交通运输、仓储和邮政业增加71.4亿元...

数据更显示,8月份金融机构个人住房本外币贷款增加5.2亿元,较7月份的1.6亿元增加了225%...

受房地产新政影响,今年4月至7月,北京新增房地产贷款逐月减少,一方面是房地产开发贷款增长回落明显...

款更是降至10亿元,创年内新低,从此前的行业排名第一降至第五位。而8月份的数据较7月份出现了大幅反弹...

北京中原地产三级市场研究部总监张大伟分析,8月份房地产新增贷款出现明显反弹,达到了行业第一,一方面是因为8月份是“金九银十”前的开工建设冲刺阶段...



上半月的市场成交情况,成交量的迅猛上涨使得贷款额有明显上涨。张大伟认为,最近市场的确定性需求没有期待到价格的明显下调而仓促入市...

欧盟对中国数据卡实施调查 商务部表示严重关切

证券时报记者 许岩

本报讯 9月16日,欧委会对中国数据卡产品发起反补贴调查。此前,在2010年6月30日,欧委会已对中国数据卡发起反倾销和保障措施调查...

商务部新闻发言人姚坚表示,欧盟对中国同一产品同时进行反倾销、反补贴和保障措施调查,这种做法在世界贸易组织各成员贸易救济实践中极为罕见...

姚坚表示,这种做法不仅会扰乱正常的贸易秩序,损害欧盟各成员国广大消费者的利益,而且与中欧全面战略伙伴关系和日益加深的经贸友好合作现实背道而驰...

《时代发现》被列为 安徽邮局重点营销期刊

证券时报记者 王非

本报讯 时代出版(600551)旗下的《时代发现》杂志追求“轻盈阅读、智慧分享”的市场定位,开始为越来越多的读者所了解和接受...

比亚迪 M6 公商务用车新标准

决定汽车品质的优劣,安全为首要,动力为核心,舒适为基本,售后为保障。比亚迪汽车倾力打造的政商家三厢尊贵座驾——M6,不仅拥有大气的外观、强劲的动力、豪华的配装,更拥有超前的安全保障以及强大的售后服务支撑体系...

Advertisement for BYD M6 featuring an image of the car and text describing its features like safety, power, and service.

钢铁业调控告一段落 淘汰产能需建长效机制

新华社记者 何欣荣 贾真

9月初以来,国内一些地方政府为完成节能减排任务,在钢铁业刮起一阵运动式的“限电限产”风暴,对此业界争议颇大...

限电限产”运动还在进一步深化,如河北钢铁15日就表示,预计此次限电限产”将使公司9—12月的粗钢产量减少150万吨左右...

关于此次“限电限产”风暴,业界争议颇大。根据中国联合钢铁网的监测,除了不符合产业政策的400立方米以下高炉外,一些1000立方米高炉也出现在限电名单上...

此外,限电对控制钢铁生产总量的效果也有待观察。我的钢铁”根据目前各地的政策情况,曾初步估算“限电限产”将导致后期粗钢供给下滑10%即2500万吨...

实际上,在此次“限电限产”之前,国家已对钢铁业出台了一系列调控政策:6月,国务院办公厅下发《关于进一步加大对节能减排力度加快钢铁工业结构调整的若干意见》...

于进一步加大节能减排力度加快钢铁工业结构调整的若干意见》。7月,工信部出台《钢铁行业生产经营规范条件》。8月,国务院办公厅发布促进钢铁等六大行业的兼并重组意见...

开放模式的胜出

证券时报记者 叶秋

当微软宣布进军搜索引擎行业,谷歌也宣称将开发操作系统时,许多人认为这只是两个IT巨头为巩固自身优势领域而采取的进攻式防御手段...

谷歌并不是第一个受益于这种开放模式的IT企业,苹果公司多款产品的成功精髓也是开放模式。虽然不论iPhone还是iPhad在产品设计上有不

少创新,但最吸引消费者的是苹果线上商店里数以万计丰富多彩的应用程序。在这里,苹果公司提供一个平台,设计者创造产品,消费者有了更多选择,多方实现共赢...

Android的开放比苹果更进一步,工程师不仅可以在其基础上开发单个应用程序,还可以创办线上商店,而不论使用对象是什么品牌的硬件。正是因此,智能手机操作系统市场上,Android的占有率已经超过了黑莓、iPhone系统的占有率...

的11%,Android将会有25%的市场占有率。受益于开放模式的并不只有IT企业,销量始终列于世界十大玩具之列乐高集团同样有一套开放的产品设计模式...

开放模式的本质,是资源的挖掘与整合,具体可以说是将外部资源为我所用,激发创意,协作分工,最终实现共赢。这种模式的产生可能需要打破一些常规的思维方式...

我所用,激发创意,协作分工,最终实现共赢。这种模式的产生可能需要打破一些常规的思维方式,如Android的免费开放模式乍看并不符合商业盈利的要求,但从免费起家的腾讯QQ、淘宝网的发展历程已经证明...

开放模式的本质,是资源的挖掘与整合,具体可以说是将外部资源为我所用,激发创意,协作分工,最终实现共赢。这种模式的产生可能需要打破一些常规的思维方式...

产经观察

股票简称:雅戈尔 股票代码:600177 编号:临 2010-026

雅戈尔集团股份有限公司对外投资公告

Investment announcement from Yagor Group, detailing financial data, investment terms, and company information.